
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

  

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

Θέμα: Να ενταχθούν στους σχεδιασμούς της ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. οι 

δήμοι Κερατσινίου-Δραπετσώνας, Περάματος και Σαλαμίνας — Επιστολή 

των Δημάρχων 

  

Η Τομεάρχης Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και Βουλευτής Β’ 

Πειραιά ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Νίνα Κασιμάτη καταθέτει Κοινοβουλευτική 

Αναφορά για τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο 

Σταϊκούρα, βάσει της με αρ.πρωτ. 6831/11-04-2024 Κοινής Επιστολής των 

Δημάρχων Κερατσινίου-Δραπετσώνας κ. Χρήστου Βρεττάκου, 

Περάματος κ. Γιάννη Λαγουδάκου και Σαλαμίνας κ. Γιώργου 

Παναγόπουλου, με την οποία αποφασίζουν να ενώσουν τις δυνάμεις 

τους, τόσο με αποφάσεις Δημοτικών Συμβουλίων, όσο και με 

αυτοδιοικητικές πρωτοβουλίες, που αναδεικνύουν το μεγαλύτερο αίτημα 

της ανάγκης μετακίνησης μισού εκατομμυρίου πολιτών και επισκεπτών 

με δημόσια συγκοινωνία της γραμμής Αττικό Μετρο. 

  

Ειδικότερα, όπως αναφέρουν οι δήμαρχοι στην Κοινή Επιστολή, λίγα 

μόλις χιλιόμετρα (σε Νίκαια, Κορυδαλλό, Μανιάτικα, Πειραιά, Χαϊδάρι) οι 

γραμμές των σταθμών του μετρό εξυπηρετούν τους Έλληνες Πολίτες, πρώτης 

επιλογής, έτσι όπως η Πολιτεία τους κατέταξε στις προτιμήσεις της. 

Δυστυχώς όμως πολίτες, δημότες, εργαζόμενοι και επισκέπτες των 

Δήμων Κερατσινίου-Δραπετσώνας, Περάματος και Σαλαμίνας, υφίστανται 

την απαξίωση της κρατικής επιλογής – επέκτασης της γραμμής Μετρό από 

Κερατσίνι έως τερματικό σταθμό το Πορθμείο Περάματος-Σαλαμίνας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Με την κοινή επιστολή, οι δήμαρχοι δηλώνουν την έντονη επιθυμία και 

αγανάκτηση του λαού της περιοχής, όταν βλέπουν να εξαγγέλλονται οι μελέτες 

επέκτασης και εργασίες της ΜΕΤΡΟ Α.Ε. σε τρίτες περιοχές εκτός των 

παραπάνω Δήμων. 

Ήρθε η ώρα η Ελληνική Κυβέρνηση, η ηγεσία του αρμόδιου Υπουργείου,  να 

στρέψει ως ελάχιστη ανταπόδοση στους Δήμους μας τη σταθερή, ασφαλή και 

μαζική μετακίνηση προς το κέντρο της Αθήνας και των υπαρχόντων σταθμών, 

ώστε να αποσυμφορηθεί η τεράστια κυκλοφοριακή κίνηση με τις καθημερινές 

αρνητικές επιπτώσεις στις παραπάνω περιοχές και στην ποιότητα ζωής των 

πολιτών. 

Καταλήγοντας, τα Δημοτικά Συμβούλια, οι Δημοτικές Αρχές, σύσσωμοι οι 

μαζικοί φορείς, ζητούν άμεση συνάντηση με τον αρμόδιο Υπουργό. 

  

Η Τομεάρχης Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και Βουλευτής Β’ 

Πειραιά ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Νίνα Κασιμάτη προωθεί στο Υπουργείο Υποδομών 

και Μεταφορών την Κοινή Επιστολή των Δημάρχων Κερατσινίου-

Δραπετσώνας, Περάματος και Σαλαμίνας και καλεί 

τον αρμόδιο Υπουργό κ. Χρήστο Σταϊκούρα να προβεί στις απαιτούμενες 

ενέργειες για το σχεδιασμό και την επέκταση του μετρό στους Δήμους 

Κερατσινίου - Δραπετσώνας, Περάματος, εξυπηρετώντας και τη νήσο 

Σαλαμίνα, όπως και απαντήσει και ενημερώσει σχετικά τη Βουλή. 

  

Επισυνάπτεται η Κοινή Επιστολή 

  

Αθήνα, 12/04/2024  

  

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Κασιμάτη Νίνα 

  

 



 



 

 

 

 

 




